



Внимание! Розыск



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом расследуется уголовное дело, возбужденное по факту безвестного исчезновения жительницы Нефтеюганска Мищенко Ирины Раисовны 1972 года рождения.

1 апреля 2018 года женщина ушла из дома. В этот же день она была замечена в районе «Кедрового бора» расположенного в п. Чеускино Нефтеюганского района.

Приметы: на вид 45-50 лет, худощавого телосложения, рост 155-160 см., лицо по форме прямоугольное, по цвету бледное, глаза карие, волосы темные прямые короткие, размер обуви 37.

Особые приметы: на шее слева имеется шрам длиной около 5 см., на животе шрам длиной около 20 см. Женщина является инвалидом, на вопросы отвечает односложно: «Да», «Нет», «Не знаю».

Была одета: платок коричневого цвета, дубленка коричневая с капюшоном и мехом из овечьей шерсти темно-серого цвета, джинсы серого цвета, сапоги зимние кожаные черного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

цвета на среднем каблуке. При себе имела черную женскую сумку, которую она носит через плечо.

Если вы располагаете какой-либо информацией о местонахождении Мищенко Ирины Раисовны либо вам известно об обстоятельствах ее исчезновения, просим сообщить по телефонам: 8 (3463) 20-96-02; 20-95-71, 8-950-502-74-52 (дежурная служба СУ СКР по Ханты-Мансийскому автономному округу), 8 (3467) 32-72-53 (отдел криминалистики следственного управления).

20 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1257223>